MATEMATICAS II, 1° grado Ingenierfa Quimica  Control 1, 4/4/2011

Nombre:

1.- Se tienen dos tanques con volimenes constantes de 300 y 200 litros de agua, respectivamente.
Las cantidades de sal z(t) e y(t) en cada uno de los tanques tras ¢ minutos cumplen la ED
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a) A partir de la ED determina el valor de las constantes F1,F5, F3, Fy y qo en el diagrama.

(a)

(b) A largo plazo, ;cudl serd la cantidad de sal en cada tanque? ;Y la concentracién?
(c) Resuelve la ED para z(0) = 750 gramos de sal, y(0) = 0.
(

d) Esboza las graficas de z(t) e y(t) obtenidas en (c). (Cudndo serd maxima y(t)?
Nota: 8 puntos 7
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2.- La relacién entre T y P cuando se produce un cambio de fase (por ejemplo de liquido a gas)

cumple la ecuacién diferencial
dP _ rP

dT ~ T?
donde 7 es una constante que depende del compuesto. Para el cambio de N, liquido a gas se sabe
que a presién P = 1 atm la temperatura de ebullicién es T = 77’ 2°k, mientras que a presién P = (/5
atm ésta baja a T' = 71'7°k. En estas condiciones,
(a) calcula P(T) y determina el valor de la cte r

b) Si haciendo el vacio conseguimos que P = {01 atm, qLIé temperatura tendra el N2 h’quldo que
6
permanece en el recipiente?

Nota: 4 puntos 3
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